



旅行 赋予生活 无尽魅力

孩子们踏上一段又一段奇妙的旅程,邂逅无数令人心醉的风景。从风光旖旎的海南,那里有碧海蓝天、洁白沙滩,海风吹拂着梦想;到历史悠久的泉州,福建的一颗璀璨明珠,古老的街巷诉说着岁月的故事;再到充满生机的动物园,可爱的动物们带来无尽的欢乐与温暖;还有别具一格的石头滩,海浪拍打着奇形怪状的石头,奏响大自然的乐章;以及宁静美好的西大河公园,绿树成荫、繁花似锦,是心灵的栖息之所。让我们一同走进这些美好的地方,感受旅行赋予生活的无尽魅力。

西大河公园

镇海区骆驼中心学校301班
翁宇晨(证号2409166)
指导老师 邵蓉晖

西大河公园位于西大河南路,里面有一个大操场,有一座一眼望不到边的天桥。天桥下,是各种各样崭新的娱乐设施。在西大河外围,绿树成荫,几排跑道格外的显眼,时不时还能听见知了的吱吱声……

夜幕降临,辛苦了一天的大人们和学习了一天的小朋友们陆陆续续地来到西大河体育公园。他们有的在玩滑滑梯,小朋友们一个接一个地滑下来,像是树上的柿子一样一个接一个掉下来;有的坐在秋千上,高兴地荡着;还有的光着小脚丫,在沙子上无忧无虑地玩耍着,个个脸上都露出了甜美的笑容。

再看另一边,忙碌了一天的大人们,正在悠闲地散步。远处大操场上,一群人在夜跑,他们是有毅力的人。还有些叔叔阿姨,三三两两地坐在一起聊天吹风,我想这是他们一天中最惬意的时候吧!

泉州

鄞州区学士小学404班
饶言心(证号2410724)
指导老师 周虹宏

说起“好地方”,有人会推荐杭州西湖,有人会推荐安徽黄山,还有人会推荐山东威海。而我心目中的“好地方”是福建泉州。

妈妈跟我说,泉州市,简称“泉”或“鲤”,早在周秦时期就已经开始了。三国吴永安三年,也就是260年,在今天的南安市丰州镇东安县治。西晋末年,中原战乱,土族大批入泉。南朝梁天监间(502-519年),置南安郡作郡治,为本地设置县、郡治之始。宋元时期,泉州一度成为世界第一大港,太厉害了!

要说泉州景色,我最推荐的是开元寺。开元寺东西两边的石塔是泉州标志性建筑,石塔上精美的雕刻展现了古代佛教艺术的魅力。中午,阳光照在两座石塔上,好似两条金丝带照射在两名昂首挺胸的士兵,让原本就气质不凡的石塔更加精神。

泉州美食很多。我首先推荐的是面线糊,面线糊的汤黏糊糊的,汤很鲜,面线很细很细,细得都能穿针了。如果你吃面线糊,一定要放油条、肥肠和猪血,它们简直就是绝配!第二个我要推荐的是四果汤。四果汤里有仙草冻、芋圆、阿达子、西瓜……四果汤清爽好喝,超级解渴!

泉州真是个好地方,听了我的介绍,你是不是也想去了呢?



书法《江南春》

镇海区静远小学301班
张文欣(证号2403748)
指导老师 费敏亚

美丽的海南

鄞州区江东实验小学南校区401班
周炳蔚(证号2410227)
指导老师 毛倩晗

我去过西安,也去过北京,还去过南京,但我最喜欢的还是海南。

我们住所的旁边有一片沙滩,沙子松松软软的。日出时,太阳从东边缓缓升起,像是有一桶颜料洒在海面上,整片海都被染成了金黄色。沙滩上,有的人在看日出,有的人在堆城堡,还有的人在享受早晨的第一缕阳光。

海南不仅日出很美丽,水上项目也非常精彩。在蜈支洲岛,最好玩的是彩虹拖伞。一开始听到这个名字,我的心里是忐忑不安的,可是到了船上,心态完全变了,还有一点点跃跃欲试了。工作人员先把绳子绑在我们身上,船开动时就放开绳子,我们就“飞”了起来。慢慢地我们下降了,脚碰到海水,冰冰凉凉的,我们的脚在海上划出一道道水花。

海南的特色水果是椰子,没想到还能做成一道菜——椰子鸡。椰子鸡的汤汁是椰子水,透明清甜,鸡肉非常鲜嫩美味,里面还有一片片的椰蓉,脆脆甜甜,让人回味无穷。

海南真是美丽又有趣,没去过的人可要去看一看哦!

夜探石头滩

鄞州区董山小学409班
尹浩嘉(证号2413072)
指导老师 张宇

傍晚,我和爷爷一起夜探石头滩。海风轻拂,带着一丝丝凉意和咸湿的海水味,让人心旷神怡。夕阳的余晖洒在波光粼粼的海面上,将天际染成一片温柔的橘红。石头滩已被潮水冲刷得非常干净,大小不一、形态各异的石头错落有致地铺展着,仿佛是大自然精心布置的迷宫。

远处,几位渔人静静地坐在椅子上,手持钓竿,目光专注地投向海面,等待鱼儿上钩的那一刻。我则兴奋地穿梭在石头之间,眼睛瞪得圆圆的,盯着石头缝隙,期待着能发现小螃蟹的踪迹。果然,一只小螃蟹从石缝中匆匆爬出,似乎对我感到好奇又警惕。我屏住呼吸,轻轻伸出手去抓它,小螃蟹突然加速,灵活地躲进了另一块石头下,只留下一串匆匆的足迹和我意犹未尽的笑容。

随着夜幕降临,海风渐凉,我们才依依不舍地踏上了回程的路。

动物园之旅

鄞州区学士小学309班
王宥新(证号2410680)
指导老师 马铨怡

假期,妈妈带我去动物园。一进入宁波野生动物园,火红火火的火烈鸟映入我的眼帘。这场景美得让我以为是一幅油画。直到有几只火烈鸟低下头去水里啄食,才猛然发现这是真的。

沿着绿荫小道一路向前,我呼吸到了清新的空气。鸟的鸣叫声在耳边回荡,我感觉进入了大自然的怀抱。突然,一阵欢呼声吸引了我,我和妈妈赶紧往人群跑去。原来,大家正在观看“老虎跳水”。威风凛凛的老虎端坐在石山上,就像一个骄傲的大王。这时,半只挂在锁链上的鸡开始往老虎群移动。老虎盯着这美味的食物,我突然想到了成语“虎视眈眈”,说的应该正是这样的场面吧!老虎并没有马上跳起来捕捉食物,而是在下面来回踱步,在试探了一会后,其中一只老虎才一跃而起,抓下了挂钩上的半只鸡,并跑得老远去享用了。

接着,我们沿路欣赏到了很多珍稀动物。有灵活的小猴子,可爱的小浣熊,凶猛的大狮子,可怕的大蟒蛇,憨厚的大河马,巨大的非洲犀牛,还有用脖子互相交流着的长颈鹿,欢快蹦跶的斑马群,还看到了我们的国宝——悠然自得的大熊猫。更幸运的是,我们还远远看到了一只正在开屏的孔雀。它昂首挺胸地走着,缓缓展开美丽的羽毛,像一朵绽放的花朵,吸引了好多游客驻足观看。

动物园里的动物类别繁多,有好多的动物我都只在书上见到过,这次能这么近距离地看到它们,我感到太开心了。世界真是好奇妙呀!

旅行,让生活更美好

宁海县华山小学602班
陈裕洋(证号2404590)
指导老师 王坤

如果要在生命寻找一种体验,既能让人在风光中感受到历史之优美,又能在人文奇观中收获意志的磨练,那也许非旅行莫属。旅行让我们生活变得更美好。

旅行让我们领略了博大的自然之美,我曾经不喜欢爬山,只是沉迷于自己的世界,久而久之,日复一日的单调内容让我厌倦,而寒假的那次旅行让我领略了从未想象的雄伟。今年二月,我们来到了西安。乘车盘旋在华山的山路上时,下起了雪。一时间,我不禁轻声惊呼,要知道,在浙江是不经常下雪的。望着眼前的大雪,我顿时心旷神怡。再看被华山东西南北峰所包围的湖水,在寒冷的冬天,湛蓝的湖水在层叠山峦的包围下,明澈而深邃,仿佛一颗藏着无数年历史和秘密的冰蓝之心脏。耳畔,游客的欢呼声混杂着风声。

旅行磨练我的身体和心智,让我重新寻回潜藏的精神力量。我总以做作业都没时间等理由,躲避麻烦,但在那次旅行中,我发现自己的坚韧,超过了自己的想象。爬华山时,粗重的呼吸声和沉重的脚步声都渐渐变得轻微。我不知道哪来的勇气,努力克制住心神,调整呼吸,与旅伴边休息边互相鼓励,最后,克服身体和精神的恐惧,在一身疲惫和满足中顺利下山……

组稿老师 王坤 苏青青

我的老家——福建

余姚市第一实验小学
花园校区402班
张子祺(证号2417277)
指导老师 何亚琼

今天我要给大家介绍我的老家——福建!这里不仅有迷人的自然风光,还有许多历史悠久的文化景点,让人流连忘返!

首先,我要说的是武夷山。它就像一幅巨大的山水画卷,让人一眼就爱上了。武夷山是世界自然与文化双遗产地,那里山峦叠翠,溪水潺潺,美得就像仙境一样。走在山间小路,还能闻到阵阵的茶香,因为这里还是乌龙茶和红茶的发源地哦!

接着,我要带你们去鼓浪屿。鼓浪屿是厦门的一颗璀璨明珠,它就像一座建筑和音乐的博物馆。走在岛上的石板路上,可以看到各式各样、风格独特的建筑,每一座都好像在诉说着自己的故事。而且,这里还是音乐的天堂,到处都弥漫着音符的旋律,让人心情都变好了呢!

当然啦,福建的土楼也是不能错过的。特别是南靖的田螺坑土楼群,那里的土楼形状各异,最有名的就是“四菜一汤”了,四座圆形土楼和一座正方形土楼紧密相连,远远望去,就像是四盘菜和一碗汤摆在那里,有趣极了!这些土楼不仅是建筑奇观,还展示了福建人民的智慧和勤劳。

怎么样,听完我的介绍,是不是觉得福建真的很美呢?其实福建的美景还有很多很多,比如宁德的白水洋、泰宁的大金湖等等,每一个地方都有它独特的魅力。如果你有机会来福建玩,一定要亲自去看看哦!保证让你不虚此行!

上海“欢乐谷”一日游

宁海县西店镇第二小学602班
曹志豪(证号2404679)
指导老师 姜淑芳

自从到了上海,我们的脑海里全都是玩的快乐!昨天去外滩看了人民英雄纪念馆和东方明珠。这不,今天又要去欢乐谷玩了。

爸爸订好了我们一家的门票。我们各自买了一瓶水,出发前往第一个项目“疯狂大摆锤”了。我们系上了安全带,固定好了安全棒。伴随着疯狂的音乐,机器启动了。首先,摆锤升高,朝着同一方向疯狂旋转。过了一会儿,大锤分成两锤旋转,一会儿高低变幻着旋转,一会儿有360度无死角旋转。我的心脏怦怦直跳,下了机器,我觉得胃里翻江倒海。

第二个项目叫“恶鬼空间”。我们走进房屋内,墙壁突然移动,出现了一个白骨骷髅,他的头上都是鲜红的血液。我们情不自禁地尖叫了起来,这时上面的木板突然打开,一些穿着血淋淋衣服的僵尸从里面爬出来,追着我们跑。前面就是出口了,我们急忙跑了出去。

第三个项目是“古木过山车”,就是乘坐“木头”做的过山车在“木头”做的轨道上极速飞驰。这个过山车太恐怖了,我不敢去坐。听爸爸说,乘坐过山车时还会发出嘎吱嘎吱的响声。我目测了一下这个过山车的轨道。最高坡度离地面大约有20米。

还有许多项目,在这里就不跟大家一一讲述了。我在这里体会到了许多快乐,难怪这个地方叫做“欢乐谷”呢!